

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№

гр. София, 26.04.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в закрито заседание на 26.04.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

като разгледа дело номер **3147** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано е по жалба на Е. М. К. чрез адвокат Я. А. - САК срещу Заповед рег.№ 513з-1904/08.03.2022г. на Директора на СДВР. Предвид редовност на жалбата и липсата на констатирани към момента основания за недопустимостта ѝ съдът:

ОПРЕДЕЛИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 27.06.2022г. от 14:25 часа.

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва:

жалбоподател – Е. М. К. чрез адвокат Я. А. - САК

ответник – Директор СДВР

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест за установяване съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава своите искания или възражения.

СЪОБЩАВА на жалбоподателя, че административната преписка по обжалваната заповед е изпратена от ответника и може да се запознае с нея по делото и да изрази становище до съдебното заседание. ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 14 дневен срок да уточни доказателственото искане в т.1, с оглед прилагането от ответника на дисциплинарната преписка.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест за установяване съществуването на фактическите основания и изпълнението на законовите изисквания при издаването на обжалвания административен акт, включително и за компетентостта да го издаде.

ДА СЕ ВРЪЧИ на ответника препис от жалбата и приложенията - за писмен отговор, посочване и представяне на доказателства в 14 дневен срок от получаването на преписа. В същия 14 дневен срок ответникът да изрази становище по

доказателствените искания в жалбата, т.1 и 2.

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните за датата и часа на съдебното заседание.

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение.

Определението не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: